3.4    Základná umelecká škola L. Stančeka

           Základná umelecká škola zabezpečuje umeleckú výchovu a vzdelávanie podľa vzdelávacieho programu odboru vzdelávania prevažne pre žiakov základnej školy. Môže však organizovať aj štúdium pre deti vo veku pred plnením povinnej školskej dochádzky, žiakov stredných škôl a dospelých. V základných umeleckých školách sa môžu zriaďovať hudobné, výtvarné, tanečné a literárno-dramatické odbory. Iné umelecké odbory  škola zriaďuje iba po súhlase ministerstva školstva. 
3.4.1 Smerovanie výchovno-vzdelávacieho procesu na ZUŠ L. Stančeka

Povinný obsah výchovy a vzdelávania na získanie kompetencií v ZUŠ vymedzujú štátne vzdelávacie programy. V  ZUŠ L. Stančeka  prebieha obsahová inovácia vzdelávacích programov reflektujúc regionálny záujem a potreby žiakov. Úspešným štúdiom na základnej umeleckej škole žiak získa: 

a)primárne umelecké vzdelanie (úspešným absolvovaním posledného ročníka vzdelávacieho programu pre prvú časť prvého stupňa základného štúdia základnej umeleckej školy; dokladom o získanom stupni vzdelania je vysvedčenie s doložkou);
b) nižšie sekundárne umelecké vzdelanie (úspešným absolvovaním posledného ročníka vzdelávacieho programu pre druhú časť prvého stupňa základného štúdia základnej umeleckej školy; dokladom o získanom stupni vzdelania je vysvedčenie s doložkou).

3.4.2 Zameranie  a koncepčné zámery ZUŠ L. Stančeka

           Základná umelecká škola L. Stančeka je plno organizovaná. Poskytuje rozvoj vedomosti, schopnosti a zručnosti v 4 umeleckých odboroch: hudobný odbor, výtvarný odbor, tanečný odbor a literárno-dramatický odbor. Vytvára príležitosti pre kultivované muzicírovanie a aktívne počúvanie, vnímanie a prežívanie hudby, dáva možnosť svojim žiakom rozvíjať estetické a výtvarné cítenie, uplatňovať lásku k tanečnému a literárno-dramatickému prejavu.

V súčasnosti sa ZUŠ (podobne ako iné školy), nachádzame vo fáze uskutočňovania obsahovej reformy vzdelávacích programov v duchu tvorivo-humanistickej koncepcie vzdelávania, rešpektujúc vlastné a regionálne špecifiká, podmienky a požiadavky. Do modifikácie edukácie jednotlivých predmetov patrí prehlbovanie a skvalitňovanie kolektívneho a súborového vyučovania a uplatňovanie počítačových technológií. 

Prostredníctvom súborovej a komornej hry sa edukácia môže najviac priblížiť reálnym situáciám z praxe. Správne pripravené a vedené hodiny skupinového vyučovania, komornej a súborovej hry sú garanciou harmonického rozvoja širokej škály kognitívnych a nonkognitívnych funkcií osobnosti žiakov, potrebných pre praktickú realizáciu osobnosti žiaka.

Základným cieľom zaradenia práce s digitálnymi informačno-komunikačnými technológiami je poskytnúť žiakom základné vzdelanie pre elementárnu prácu s odborným umeleckým softwarom, atraktívne a efektívne sprostredkovať odborné informácie, zároveň rozvíjať ich tvorivé schopnosti a zručnosti.

Kvalitatívny i kvantitatívny rozvoj súborového a skupinového vyučovania vo všetkých odboroch v súčasnosti determinuje priestorové a  materiálne zabezpečenie vyučovania. Najmä v hudobnom odbore je kvalita a konkurencieschopnosť školy podmienená rozvojom súborovej hry. V   hudobnom odbore existuje k 1.9.2011 skupinové vyučovanie v predmetoch: Školský orchester, Prípravný sláčikový orchester, Detský spevácky zbor Úsmev, zborová prípravka Úsmev, Gitarový súbor, Súbor bicích nástrojov, Súbor populárnej hudby, Súbor zobcových fláut, Prípravný dychový súbor a Akordeónovo – keyboardový súbor. Pozastavenú, resp. prerušenú činnosť majú Orchester ľudových nástrojov, Komorný dievčenský spevácky zbor Úsmev. 

Riešenie priestorových kapacít predpokladá vybudovanie ďalšieho podlažia v  budove  ZUŠ na Rastislavovej ulici a poskytnutie priestorov minimálne dvoch tried a postupne jedného pavilónu v školskej budove Základnej školy na Rastislavovej ulici.   Materiálno-technické zabezpečenie digitálnymi informačno-komunikačnými technológiami je potrebné plánovať v čo najbližšom časovom horizonte v rozpočte mesta, resp. zabezpečiť z mimorozpočtových zdrojov formou žiadostí o grant s primeraným kofinancovaním zo strany zriaďovateľa.

Rozvíjanie umeleckých schopností a zručností u 775 detí a dospelých (oproti minulému školskému roku menej o 48  žiakov) je zabezpečované odbornosťou pedagógov, ktorá v školskom roku 2011/2012 dosahuje 88,23 %.  Koncepčné zámery  rozvoja ZUŠ majú za cieľ zastavenie znižovania počtu žiakov a zabezpečenie jeho zvyšovania.

