    Školská súťažná prehliadka klavírneho oddelenia, ZUŠ Ladislava Stančeka v Prievidzi

     Na pôde našej školy sa dňa 17.4.2013 už tradične konala súťažná prehliadka klavírneho oddelenia v sólovej a štvorručnej hre.

    Jednotlivé výkony žiakov pozorne sledovala porota v zložení: Patrícia Horváthová – predsedkyňa poroty, Viera Pozsonyiová a Eva Dražová. Žiaci súťažili po ročníkoch v sólovej, aj štvorručnej hre. V ročníkoch, respektíve kategóriách (štvorručnej hre), bolo určené povinné štýlové obdobie, aj minutáž skladieb.

    V príjemnej, priateľskej atmosfére sme si vypočuli 28 skutočne veľmi pekných, vyrovnaných výkonov. Porota konštatovala, že žiaci sa spolu so svojimi pedagógmi veľmi zodpovedne pripravili a predviedli svoje zručnosti. Podľa počtu získaných bodov bolo žiakom udelené zlaté, strieborné a bronzové pásmo. Motiváciou pre nich určite bolo aj udelenie diplomu a malého vecného daru. Pre mladších žiakov budú  inšpiráciou najmä vystúpenia žiakov II. stupňa - Antona Bobuša a Samuela Michalca, ktorí podali veľmi kvalitné a hodnotné výkony. Verím, že toto podujatie bude pre žiakov a učiteľov veľkým motivačným krokom do ďalšej práce.

    Viera Pozsonyiová – vedúca predmetovej komisie klavírneho oddelenia

